
                                                                              

        Iunie 2023, Comunicat de presă 

 

Competențe digitale pentru adulți 

Mobilitate de grup Erasmus+ 

 

În vederea dezvoltării unor parteneriate internaționale destinate unui schimb constructiv de idei 

și de practici necesare adaptării la mediul online, Asociația TEAM4Excellence a organizat și derulat, în 

perioada 19-23 iunie 2023 , un  proiect pe teme de competențe digitale și adaptare la mediul online.  

De această oportunitate a beneficiat un grup de mobilitate format din nouă participanți din partea  

Direcției de Educație Națională din Konya, Turcia. Proiectul a fost dezvoltat în cadrul programului 

Erasmus+ și s-a desfășurat atât la sediul asociației din localitatea Agigea, cât si în orașul Constanța, la 

Universitatea  Maritimă, unde au fost coordonați de doamna prodecan conf.univ.dr. Nicoleta Acomi. 

Prima zi a evenimentului a început cu un discurs de bun venit susținut de doamna Acomi și cu o 

introducere referitoare la proiectele Asociației TEAM4excellence. După aceea, a urmat o scurtă 

prezentare a fiecărui participant și a așteptărilor legate de training, propuneri pe care asociația le-a 

întâmpinat cu deschidere. Pe parcursul acestei zile, s-a verificat nivelul abilităților digitale ale cursanților. 

La final, în sensul utilizării informațiilor dobândite, dar și pentru înlesnirea contactului cu istoria, cultura 

și comunitatea Constanței, invitații au fost indrumați în a realiza poze și scurte inregistrări video din zona 

istorică a Constanței și din împrejurimile ei. 

          

În ziua a doua, sub îndrumarea trainerului Daria Barbu, grupul a primit informațiile și ghidarea 

practică despre aplicațiile din suita Google și utilitatea lor.  Prima abordare a fost crearea contului personal 

de Gmail, după care a urmat inițierea în utilizarea Google Drive. Participanții și-au prezentat traseul prin 

oraș și experiențele legate de acesta. Ulterior, ei au fost îndrumați de către trainer să descarce și să 

transfere în laptop materialul realizat cu telefoanele. Odată ce materialul a fost transferat, aceștia au 

început să editeze videouri în programul Canva. Videourile realizate de ei au fost prezentate în ultima zi  

de curs. De asemenea, cursanții au început să utilizeze aplicația educațională Duolingo, pentru inițiere sau 

îmbunătățire a competențelor lingvistice, cu precădere a limbii engleze. 
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În a treia zi a cursului, participanții au fost organizați pe echipe pentru parcurgerea workshopului 

prin aplicarea metodelor de Storytelling. Aceasta a constat in crearea unei povești cu șase secțiuni ilustrate 

prin desen și prezentarea lor ulterioară. Metoda a stimulat cooperarea in cadrul grupurilor constituite, 

stimularea creativității, dezvoltarea abilităților de vorbit în public și de prezentare în limba engleză a 

poveștii concepute. 

La începutul celei de a patra zi a workshopului, pentru îmbunatățirea competențelor digitale, dar 

și cu rolul de a-i ajuta în ariile lor de activitate profesională, participanții au învățat cum să își creeze un 

CV Europass. Ei au  început prin crearea profilului pe platformă și prin introducerea datelor personale și a 

experiențelor profesionale. La final, ei și-au descărcat CV-ul și au fost încurajați de către traineri să 

continue să participe la cursuri de formare profesională pe viitor. O altă tematică abordată a fost inițierea 

în folosirea instrumentelor tehnologiei digitale pentru dezvoltarea aspectelor din zona profesională sau 

pentru hobby creând un blog personal pe Google Sites. 

 

Ultima zi a cursului a fost dedicată prezentării aplicațiilor Google Maps, Google Meet, Google 

Calendar  și a lucrului cu instrumentele din aceste platforme. Ulterior, cursanții și-au prezentat  videourilor 

editate în programul Canva, ocazie cu care s-a evidențiat și progresul digital al fiecărui participant din 

proiect. S-a realizat evaluarea competențelor în limba engleză prin evaluarea scorului din aplicația 

Duolingo și în funcție de ierarhizarea lor, cursantul căștigător a fost răsplătit cu un premiu și cu aplauze. 

Finalul zilei și al proiectului a fost dedicat evaluărilor, al concluziilor și al înmânării certificatelor de 

participare în proiect. 

 

Vizitați site-ul www.trainingclub.eu, unde veți găsi mai multe informații cu privire la cursurile 

noastre în domeniul competențelor digitale! 
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